

中国人民大学花旗集团公司治理中心成立

时间:2005-05-28 来源:财金学院 作者:财金学院 点击:

2005年5月25日上午,在中国人民大学逸夫会议中心,“花旗集团——中国人民大学公司治理中心”正式成立。设立该中心旨在进一步了解和认识在中国从事经营活动的金融服务公司在公司治理方面的最佳做法。

花旗集团派出以花旗集团中国区副总裁Donald R. Forest先生,美国保险监督管理委员会主席Diane Koken女士,阿拉巴马州保险监督官、美国保险监督管理委员会国际保险事务委员会主席Walter Bell先生等为首的代表团参加了成立仪式。中国人民大学常务副校长袁卫教授接见了花旗集团代表团,财政金融学院院长陈雨露教授等陪同会见。

在接见仪式上,袁卫副校长对该中心的成立给予了高度的评价,他说,花旗集团——中国人民大学公司治理中心是中国一个重要的教育里程碑。在中国总体经济发展的这个关键时期,让中国的金融机构搞好地了解公司治理的最佳做法是至关重要的。中心将以培训行业、政府和院校领导和创建一个包括这些人在内的资源网络为目标,它将有助于中国对公司治理的理解,为建立一个稳健的金融体系做出贡献。Richard Stanley先生也指出,多年来的捐助证明了花旗集团始终在关注好的公司治理结构和知识的交流,这将有助于促进行业改革和中国经济的总体发展。在中国经济进一步开放和持续与国际金融市场接轨的过程中,让金融服务公司进一步了解国际上公司治理的思路和最佳做法是很重要的。我们与人

大在这一重要计划上的合作,旨在加快这一进程。

中国人民大学财政金融学院副院长、金融与证券研究所副所长兼花旗集团——中国人民大学公司治理中心主任赵锡军教授主持了随后的中心成立仪式及研讨会。在成立仪式上,Diane Koken女士致开幕词,Richard Stanley先生、Walter Bell先生、中国人民大学财政金融学院保险系主任张洪涛教授,财政金融学院院长助理瞿强博士、中国社会科学院公司治理研究中心主任鲁桐教授和北京大学光华管理学院田利辉博士等均做了精彩发言。出席成立仪式的还有中国金融领域相关监管机构的代表和花旗集团中国区各业务主管。

花旗集团-中国人民大学公司治理中心设在中国人民大学财政金融学院。是中国第一个基于大学的公司治理计划,将致力于提供金融服务机构公司治理方面的信息和领导艺术。由花旗集团基金会提供了一笔为期三年的资助以支持中心的运作。



上一篇: 我校顺利通过二一一工程建设抽查

下一篇: 黄达、陈共、王传纶、周升业教授获中国人民大学首批荣誉教授称号

新闻与事件

通知公告

财金新闻

讲座信息

专题报道